
CUALIDADES

ventas@ducasseindustr ia l .c l

TECNOLOGÍA
CENTRAL DRIVE

DN-50 VD

Sistema corredizo colgante para 
puertas de vidrio de hasta 50 kg. 
Permite ser instalado dentro o fuera 
de vano.  

| Puertas de paso

USOS

| El rodamiento está encapsulado en el chasis del carro (Tecnología Central Drive), lo que 
transmite el movimiento en modo balanceado a las ruedas, garantizando su alta duración. 
Además garantiza una mayor protección contra polvo, suciedad y agentes atmosféricos.

| Movimiento de la puerta suave y silencioso.

| Fácil instalación, ya que permite un montaje frontal de la puerta con las mordazas instaladas.

| Producto de alta duración y excelente comportamiento en el uso reiterado.

SISTEMAS
CORREDIZOS

DN 50 VD

v0
1_

06
18

1

CANTIDAD
DE PUERTAS

MONTAJE
DE PUERTA

DENTRO DE VANO FUERA DE VANO

MONTAJE
DE PUERTA

MONTAJE
DE CARRO

COLGANTE LINEAL

MOVIMIENTO
DEL SISTEMA

15-50 Kg.

CAPACIDAD DE 
CARGA POR HOJA 

ANCHO DE 
PUERTA 

8-10mm

mín. 500mm

ESPESOR
DE PUERTA

E
VIDRIO

MATERIAL DE 
PUERTA

7-12mm

LUZ
SUPERIOR | INFERIOR

5-10mm

ó



www.ducasseindustr ia l .com

+/- 300 8080 +/- 300

AV

HP

AV/2

6

HV

21

30

H1

34

5-8

10

B

A

B

1.5

21

HV

T≥46

5-10

47

12-7

H1

21

HV
 + 

T +
 52

17
10

8 - 10

e

5-10

12-7

HP

e

HV
8 - 10

RIEL U45 CONECTOR MURO ANCHOCONECTOR MURO

30

HV

T≥46

5-10

47

12-7

H1 HV
 + 

T +
 52

21

10

8 - 10

e

DN - 50 VD

DN 50 VD
| para 1 Hoja |

A

B

D

F

Vista Lateral

10100217272
Mínimo de despacho: 10 unidades

Todas las medidas están expresadas en milímetros. Estas medidas son sólo referencia, para instalación consulte instructivo de montaje.
(*) Productos testeados en los laboratorios Ducasse según protocolo de normas internacionales.

SISTEMA PARA
PUERTAS DE PASO

G

H

E

RIEL U 45 AL
2.0 m. 54034420024
3.0 m. 54034430024
6.0 m. 54034460024

ACCESORIOS

Conector muro ancho
ref. 10100626105

C

46

+/- 300 80

164

80 +/- 300
AV

6

B / B’

A / A’

B / B’

1.5

1.5

5-10

12-7

HP

e

HV
8 - 10

RIEL U45

38

21

H1

5-10

12-7

HP

e
8 - 10

RIEL U21RT

665-10

12-7

HP

e

HV
8 - 10

RIEL U21 - CENEFA 66X8

HV

T≥46

5-10

56

12-7

H1

21

HV
 + 

T +
 61

17
10

8 - 10

e

CONECTOR MURO CONECTOR MURO ANCHO

30

HV

T≥46

5-10

56

HV
 + 

T +
 61

10

8 - 10

e

12-7

H1

21

CONECTOR MURO ANCHO

30

HV

T≥46

5-10

47

12-7

H1

21

10

8 - 10

e HV
 + 

T +
 52

6

40

5

46

26

HP = HV - 48 
H1 = HV - 69

HP = (HV + T) - 12
H1 = (HV + T) - 33

SE USA CON:

2 Carros DN 50

2 Frenos DN 50

2 Bujes M6

4 Tuercas M6

2 Pernos c/destaje M6x35

2 Tuercas M6 rebajadas

2 Prisioneros M6x25

1 Llave Allen 3mm.

KIT MORDAZA MINI
(PARA 1 HOJA)
cód. 10300001121

RESISTENCIA
A LA CORROSIÓN

96 HORAS

NORMA 
ANSI - BHMA  

G˚1 G˚6

NORMA 
UNE - EN  




